



Сумська міська рада
ПРАВОВЕ УПРАВЛІННЯ

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-629,
E-mail: pravo@smr.gov.ua

30.07.2020 № 581/07-15.08

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА		
Відділ з організації діяльності ради		
Сумської міської ради		
Вхідний №	<u>1345/1</u>	
від "	<u>30</u>	" <u>07</u> 20 <u>20</u> р.

**Депутату Сумської міської ради
VII скликання
Перепеці І.О.**

м. Суми, майдан Незалежності, 2

Розглянувши депутатський запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 22.07.2020 № 7109-МР «Про депутатський запит депутата Сумської міської ради Перепеки І.О. щодо надання інформації стосовно норм чинного Генерального плану міста Суми», повідомляємо наступне.

Щодо першого питання, зазначаємо, що у місті Суми План червоних ліній магістральних вулиць і доріг міста Суми (у складі: 1. Топографічні планшети з проходженням червоних ліній; 2. Пояснювальна записка) розроблено у 2013 році Державним підприємством Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДНІПРОМІСТО» імені Ю.М. Білоконя за договором № 581-09-ЧЛ-1-2012 від 09.11.2012, але затвердження цього документу не відбулося до цього часу, як цього вимагає норма Закону (п.4 ч.1 ст. 14 Закону України «Про основи містобудування»).

А отже, містобудівна документація у вигляді змін до генерального плану міста Суми, затверджена рішенням Сумської міської ради від 19.12.2012 № 1943-МР «Про затвердження містобудівної документації «Проект внесення змін до генерального плану міста Суми» та внесення змін до генерального плану міста Суми, затвердженого рішенням Сумської міської ради від 16.10.2002 № 139-МР», згідно завдання на проектування змін до генерального плану м. Суми від 2012 року, не містить виготовлення плану червоних ліній у складі вказаної містобудівної документації. Рішенням Сумської міської ради від 06.03.2013 № 2180-МР «Про затвердження містобудівної документації «План зонування території міста Суми» затверджено містобудівну документацію у складі: 1. Схема зонування територій; 2. Схема планувальних обмежень; 3. Пояснювальна записка. Тоді як, план червоних ліній у складі «Плану зонування території міста Суми» також відсутній.

У зв'язку з цим на засідання сесії Сумської міської ради у 2018 році Правовим управлінням Сумської міської ради виносився проект рішення Сумської міської ради «Про затвердження містобудівної документації «Розроблення плану червоних ліній магістральних вулиць м. Суми» (проект рішення оприлюднено на офіційному вебсайті Сумської міської ради 01.02.2018), який не набрав необхідної кількості голосів.

Окрім того, зазначаємо, що генеральний план населеного пункту є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, призначеної для

обґрунтування довгострокової стратегії планування та забудови території населеного пункту (ч. 1 ст. 17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон)).

План зонування території встановлює функціональне призначення, вимоги до забудови окремих територій (функціональних зон) населеного пункту, їх ландшафтної організації. Зонування території здійснюється з дотриманням таких вимог, як узгодження меж зон з межами територій природних комплексів, смугами санітарно-захисних, санітарних, охоронних та інших зон обмеженого використання земель, червоними лініями (ч. 2, п. 6 ч. 3 ст. 18 Закону).

У свою чергу, детальний план у межах населеного пункту уточнює положення генерального плану населеного пункту та визначає планувальну організацію і розвиток частини території. Окрім того, детальний план території визначає червоні лінії та лінії регулювання забудови, і який складається із графічних і текстових матеріалів, що підлягають затвердженню. Слід зазначити, що матеріали детального плану території не можуть містити інформацію з обмеженим доступом та бути обмеженими в доступі. Загальна доступність матеріалів детального плану території забезпечується відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» шляхом надання їх за запитом на інформацію, оприлюднення на вебсайті органу місцевого самоврядування, у тому числі у формі відкритих даних, на єдиному державному вебпорталі відкритих даних, у місцевих періодичних друкованих засобах масової інформації тощо (ч. 1, п. 2 ч. 4, ч. 5, ч. 7, ч. 8 ст. 19 Закону).

Щодо другого питання, зазначаємо, що відповідно до Програми вдосконалення містобудівної діяльності у місті Суми на 2011-2012 роки, затвердженої рішенням Сумської міської ради від 24.03.2011 № 330-МР (зі змінами) (далі по тексту – Рішення) передбачено перелік заходів та напрямів вдосконалення містобудівної діяльності, у тому числі, і розроблення плану червоних ліній магістральних вулиць. Передбачена вартість виготовлення плану червоних ліній магістральних вулиць складала – 26,2 тис. грн. на 1 га (завдання 2.2 Результативних показників виконання Програми за програмно-цільовим методом додатку 2 до Рішення). Відповідно, ресурсне забезпечення Програми, в частині виготовлення плану червоних ліній магістральних вулиць, передбачало фінансування з міського бюджету у розмірі 249,08 тис. грн. (пп. 2.2 п. 2 додатку 1 до Рішення). Однак вказана інформація потребує уточнення у відповідних виконавчих органах Сумської міської ради до компетенції яких віднесено дане питання.

Начальник управління

Прокопенко А.М., 700-631



О.В. Чайченко



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА VI СКЛИКАННЯ XIV СЕСІЯ РІШЕННЯ

Додаток

до рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 березня 2011 року №330-МР «Про затвердження Програми вдосконалення містобудівної діяльності у місті Суми на 2011-2012 роки» (зі змінами)

від 21 грудня 2011 року №1031-МР

Програма вдосконалення містобудівної діяльності у місті Суми на 2011-2012 роки

Розділ I. ПАСПОРТ

(загальна характеристика міської програми)

1	Ініціатор розроблення програми	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, регулювання земельних відносин
2	Дата, номер і назва документа про розроблення програми	Рішення Сумської міської ради від 22 грудня 2010 року №115-МР «Про розроблення документації з коригування генерального плану м. Суми та розроблення зонування території міста»
3	Розробники програми	Управління архітектури та містобудування, управління земельних ресурсів
4	Співрозробник програми	Управління земельних ресурсів
5	Відповідальний виконавець програми	Управління архітектури та містобудування
6	Учасники програми	Підрядні організації
7	Термін реалізації програми	2011-2012 роки
8	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Міський бюджет
9	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього коштів міського бюджету, у т.ч.: 9.1. загальний фонд; 9.2. спеціальний фонд	3 197 640,00грн. 2 747 500,00 грн. 450 140,00 грн.

Розділ II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА ВДОСКОНАЛЕННЯ МІСТОБУДІВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ У МІСТІ СУМИ НА 2011-2012 РОКИ

Суми будуються та розвиваються в сучасний проміжок часу на основі 4 генеральних планів міста. Перший генеральний план забудови та розвитку території розроблено у 1786 році. Після руйнівних пожеж 1839-1840р.р., які знищили більшу частину міста. Суми відбудовувались за новим генеральним планом, затвердженим 10 серпня 1845 р. імператором Миколою I. Зараз містобудівна діяльність в місті здійснюється у відповідності до генерального плану, затвердженого у 2002 році.

Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» генеральний план є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні. Він визначає напрями та параметри розвитку, планування і забудови територій міста; це комплексний документ для здійснення стратегічної та оперативної діяльності міської ради та виконавчого комітету у напрямку соціально-економічного розвитку, організації вулично-дорожнього руху, інженерного обладнання і благоустрою, охорони природи, а також визначення черговості освоєння територій.

Указом Президента України «Про пріоритетні завдання у сфері містобудування» встановлено, що пріоритетними завданнями у сфері містобудування, зокрема, є:

- забезпечення сталого розвитку населених пунктів з метою створення повноцінного життєвого середовища;
- розроблення і коригування містобудівної документації щодо територій та населених пунктів.

Тобто, оновлення містобудівної документації повністю відповідає пріоритетним напрямкам державної політики.

Відсутність оновленої містобудівної документації є найгострішою проблемою і вимагає невідкладного вирішення.

Відсутність генерального плану, до якого внесені зміни означає, що місто позбавлено надійної містобудівної основи для обґрунтування рішень щодо його впорядкування, розміщення об'єктів будівництва, відведення земельних ділянок для різних функціональних потреб. В умовах активізації інвестиційної діяльності за відсутності містобудівної документації можуть мати місце випадки прийняття необґрунтованих рішень, особливо при розміщенні в історичному центрі багатоповерхових будинків, через що потерпає архітектурний вигляд міста, порушуються права мешканців, загострюються соціальні конфлікти.

Ситуація, що склалася, має негативні наслідки для вирішення питань забудови міста, забезпечення раціонального використання його земель, гальмує розвиток житлового будівництва, а також формування відповідної соціальної і інженерно-транспортної інфраструктури.

Інвестиційні ініціативи у сфері будівництва суттєво гальмуються через недосконалість так званої «дозвільної системи у будівництві». Такі питання, як вибір місця розміщення будівельних об'єктів, визначення їх призначення та основних фізичних характеристик (поверховості, площі забудови, тощо), надання земельних ділянок для будівництва, встановлення обмежень на землекористування вирішуються за різними схемами на підставі різних нормативних актів.

З іншого боку громада опинилась незахищеною від інвестиційного тиску. Значної активності набула забудова будь-яких вільних ділянок у районах міста, зокрема центральному, із вже сформованою у попередні роки соціальною і інженерною інфраструктурою. Поширеною є практика утворення ділянок для будівництва за рахунок ліквідації існуючих зелених насаджень, дитячих і спортивних майданчиків, скорочення шкільних територій, тощо. Нерідко майже вся ділянка надана для нового будівництва використовується під забудову, тоді як потреби у благоустрої, облаштуванні під'їздів, місць паркування задовольняються за рахунок території обслуговування суміжних будинків. У місті в результаті необґрунтованої забудови відчутно скорочується площа зелених насаджень загального користування. Відбувається знецінення об'єктів нерухомого майна через погіршення умов користування ними, нерідко під загрозою є й фізична цілісність існуючих будівель.

Програма створюється відповідно до Конституції України, Земельного кодексу України, Законів України: «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про основи містобудування», «Про архітектурну діяльність», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону культурної спадщини», «Про інвестиційну діяльність», інших законів України, актів Президента України, постанов і розпоряджень Кабінету міністрів України, рішень Сумської міської ради.

Розділ III. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ

Мета програми - вдосконалення містобудівної діяльності м. Суми.

Розділ IV. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ

Основні завдання Програми вдосконалення містобудівної діяльності у місті Суми на 2011 - 2012 роки полягають в:

Підпрограма 1. Внесення змін до генерального плану м. Суми.

Завдання 1.1. Підготовка і складання планів масштабу 1:5 000 цифровими методами на територію міста Суми з конвертуванням в формат програми Arcview GIS:

- виконання планів масштабу 1:5 000 цифровими методами для території міста площею 9,5 тис.га, як основи для внесення змін до генплану міста.

Завдання 1.2. Внесення змін до історико-архітектурного опорного плану м.Суми.

Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» для населених пунктів, занесених до Списку історичних населених місць України розробляється історико-архітектурний опорний план. Місто Суми занесене до списку історичних населених місць області, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 26.07.2001 року №878.

Історико-архітектурний опорний план фіксує інформацію про весь комплекс нерухомих об'єктів культурної спадщини міста та пов'язане з ними традиційне середовище. В його складі визначаються межі історичних ареалів і розробляються зони охорони пам'яток.

Здійснення заходу дасть змогу:

- визначити території всіх видів пам'яток та затвердити їх зони охорони;
- межі історичних ареалів міста;
- встановити режими використання територій в охоронюваних зонах з наданням переваги реставрації, а ні новому будівництву чи реконструкції.

Завдання 1.3. Розроблення проекту внесення змін до генерального плану м. Суми.

Виконання відповідного завдання передбачається забезпечити шляхом:

- перегляду сучасного і перспективного стану використання територій міста;
- автоматизації проектної діяльності;
- впровадження геоінформаційних технологій створення містобудівної документації;

Здійснення заходів дасть змогу:

- оновити містобудівну документацію із застосуванням сучасних геоінформаційних технологій;
- удосконалити механізм регулювання процесу оновлення містобудівної документації;
- привести містобудівну діяльність у відповідність до чинного законодавства;
- ефективно здійснювати виконавчим органам міської ради виконання повноважень у сфері містобудування;
- забезпечити захист інвестиційної діяльності у сфері містобудування, та створення відповідних умов для її реалізації;
- надавати суб'єктам містобудування, населенню міста достовірну, прозору містобудівну інформацію.

Завдання 1.4. Розроблення плану земельно-господарського устрою м. Суми.

Правові засади даного заходу визначені Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності». План розробляється з метою здійснення організаційно-правових, інженерно-технічних та природоохоронних заходів щодо використання земель відповідно до цільового призначення, розподілу земель за формами власності та користування, зокрема оренди, забезпечення режиму використання земель у межах охоронних зон, зон особливого режиму та захисту від руйнування.

Здійснення заходу дасть змогу визначити:

- межі земельних ділянок усіх форм власності та користування із зазначенням їх цільового призначення, межі охоронних і захисних зон, зон особливого режиму використання земель;
- вихідні дані для обчислення розміру податку на землю та орендної плати за земельну ділянку;
- умови використання земель у межах охоронних і санітарно-захисних зон, зон особливого режиму використання земель;
- умови передачі в оренду земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти реконструкції застарілого житлового фонду, та умови справляння орендної плати за ці земельні ділянки на період будівництва;
- напрями природоохоронної діяльності.

Підпрограма 2. Розроблення плану зонування

Завдання 2.1. Розроблення плану зонування. Згідно з вимогами Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» план зонування території розробляється на основі генерального плану населеного пункту. Для кожної окремої зони згідно з державними будівельними нормами встановлюються єдині умови і обмеження забудови та іншого використання земельних ділянок.

План зонування надасть можливість вирішити питання ефективного використання території міста:

- встановити багатоваріантність використання земель, але в певних рамках, обумовленими екологічними, соціальними, економічними і містобудівними обмеженнями;
- забезпечити власникам і користувачам земельних ділянок широкий вибір їх використання і забудови;
- завчасно орієнтувати потенційного інвестора щодо найбільш вигідного для нього вкладення капіталу і дозволяють йому вибрати найкращий варіант використання і забудови земель;
- спростити процедуру отримання вихідних даних;
- створити сприятливі можливості для інвесторів реалізувати під громадським контролем, в інтересах всіх мешканців міста та своїх особистих, проекти будівництва і реконструкції різноманітних об'єктів.

Застосування зонування гарантує відкритість усіх дозвільних процедур та прогнозованість їх результатів, максимальну можливість врахування громадської думки, виключення корупційних явищ, зваженість остаточних рішень, матиме значний економічний ефект. Зонування буде сприяти інтенсифікації інвестиційних процесів та зменшенню інвестиційних ризиків, зокрема у будівництві, забезпечить зниження рівня конфліктності при здійсненні землекористування. Зонування території є фактором надійної реалізації довгострокових планів розвитку територій, збереження цінних природних ландшафтів та поліпшення стану навколишнього середовища та дбайливого ставлення до культурних пам'яток.

Завдання 2.2. Розроблення плану червоних ліній магістральних вулиць.

Правові засади даного заходу визначені Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності». На його виконання планується виготовити план червоних ліній магістральних вулиць. Планом червоних ліній відповідно до генерального плану міста, плану зонування території даних Державного земельного кадастру, містобудівного кадастру населеного пункту визначається розташування червоних ліній. На ньому показують довжину ліній, координати вузлів та кути повороту червоних ліній та прив'язки їх до закріплених на місцевості геодезичних знаків, опорних будинків і споруд. Відповідно до плану червоних ліній встановлюють межі земель загального користування населеного пункту, вирішують питання вибору, вилучення, надання у власність або користування земельних ділянок, визначають технічні умови для розміщення та утримання інженерно-транспортної інфраструктури.

Завдання 2.3. Розроблення проекту землеустрою щодо впорядкування території міста Суми.

Правові засади даного заходу визначені Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Здійснення заходу дасть змогу визначити:

- використання земель відповідно до цільового призначення;
- землі, що знаходяться у власності, користуванні, в тому числі орендовані;
- організаційні, правові, фінансові та інші заходи щодо вдосконалення структури територій, освоєння земель, поліпшення їх якості, реконструкції, консервації;
- необхідність і обсяги економічного стимулювання раціонального використання та охорони земель та інше.

Розділ V. РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Виконання поставлених завдань сприятиме:

- розвитку території міста;
- підвищенню його економічної активності;
- мінімізації конфліктів між розміщенням об'єктів різних видів господарської діяльності;
- оптимізації спільних зусиль щодо раціонального використання ресурсів;
- спрощенню дозвільної системи у сфері будівництва і землекористування;
- збереженню екологічної безпеки;
- збереженню історико-культурної спадщини.

Зонування забезпечить:

- формування стабільного фінансового ресурсу розвитку, що передбачає

створення сприятливих умов для залучення інвестицій за рахунок чітких правових гарантій на відповідне використання землі, скорочення строків погодження документації та усунення адміністративних бар'єрів;

- формування просторового ресурсу розвитку, що передбачає:
 - можливість резервування вільних територій під визначені функції відповідно до прогнозованих потреб, а також для ще не виявлених функцій;
 - можливість переорієнтації існуючих зон на інші види використання;
 - підвищення якості середовища проживання, а саме: покращання екологічної ситуації, підвищення естетичних якостей життєвого середовища, захист історико-культурної спадщини.

Міський голова Г.М. Мінаєв

Виконавець: Биков В.Б.

21.12.2011р.

Додаток 2
до рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 березня 2011 року №330-МР «Про затвердження Програми вдосконалення містобудівної діяльності у місті Суми на 2011-2012 роки» (зі змінами)

від 21 грудня 2011 року №1031-МР

**Результативні показники виконання Програми
за програмно-цільовим методом**

Перелік заходів програми та напряму діяльності	2011 рік	2012 рік
Виконавець: управління архітектури та містобудування Сумської міської ради		
Програма вдосконалення містобудівної діяльності у місті Суми на 2011-2012 роки		
1.	2.	3.
Підпрограма 1. Внести зміни до генерального плану м. Суми.	522,96	2674,68
КФКВ 150202 ЗФ (тис. грн.) (підпункт 1.1)	148,65	
Завдання 1.1. Підготувати і скласти плани масштабу 1:5 000 цифровими методами на територію міста Суми з конвертуванням у формат програми Arcview GIS.		
Цифрова карта м. Суми М 1:5000 – основа для розроблення проекту внесення змін до генерального плану міста, кількість од.	1	
Показник продуктивності (ефективності):		
Вартість виготовлення цифрової карти масштабу 1:5 000, тис. грн. на 1 га	15,64	

Показник результативності (якості):		
Оперативний доступ до містобудівної інформації користувачів, інвесторів, громадян, тис. га	9,5	
КФКВ 150202 ЗФ (тис. грн.) (підпункт 1.2)	199,17	
КФКВ 240900 СФ (тис. грн.) (підпункт 1.2)	100,14	
Завдання 1.2. Внести зміни до історико-архітектурного опорного плану м. Суми.		
Показник затрат (вихідних ресурсів):		
Об'єкти культурної спадщини, шт.	92	
Показник продукту:		
Об'єкти культурної спадщини, до яких розробляються зміни до історико-архітектурного опорного плану м.Суми, шт.	92	
1.	2.	3.
Показник продуктивності (ефективності):		
Вартість виготовлення містобудівної документації, тис. грн. на 1 об'єкт культурної спадщини	3,25	
Показник результативності (якості):		
% виконаних робіт до загальної кількості об'єктів культурної спадщини м. Суми	100	
КФКВ 150202 ЗФ (тис.грн.) (підпункт 1.3)	75,00	417,5
Завдання 1.3. Розробити проект внесення змін до генерального плану м. Суми.		
Показник затрат (вихідних ресурсів):		
Площа території міста Суми, тис. га	9,5	9,5
Показник продукту:		
Площа території міста, по якій розробляються зміни до генерального плану м. Суми, тис. га	9,5	9,5
Показник продуктивності (ефективності):		
Вартість виготовлення містобудівної документації, тис. грн. на 1 га	7,9	43,9
Показник результативності (якості):		
% виконання робіт до загальної площі міста	100	100
КФКВ 150202 ЗФ (тис. грн.) (підпункт 1.4)		701,20
КФКВ 240900 СФ (тис. грн.) (підпункт 1.4)		150,00
Завдання 1.4. Підготувати і скласти план земельно-господарського устрою.		
Показник затрат (вихідних ресурсів):		
Площа території міста Суми, тис. га		9,5
Показник продуктивності (ефективності):		
Вартість виготовлення плану земельно-господарського устрою, тис грн. на 1 га		89,6
Показник результативності (якості):		
Оперативний доступ до інформації користувачів, інвесторів, громадян, тис. грн.		9,5
Підпрограма 2. Розроблення плану зонування.		
КФКВ 150202 ЗФ (тис. грн.) (підпункт 2.1)		156,90
КФКВ 240900 СФ (тис. грн.) (підпункт 2.1)		200,00
Завдання 2.1. Розробити план зонування.		
Показник затрат (вихідних ресурсів):		
Площа території міста Суми, тис. га		9,5
Показник продукту:		
Площа території міста, по якій розробляється план зонування м.Суми, тис. га		9,5
1.	2.	3.
Показник продуктивності (ефективності):		
Вартість виготовлення плану зонування, тис. грн. на 1 га		37,6
Показник результативності (якості):		
% виконаних робіт до загальної площі міста		100
КФКВ 150202 ЗФ (тис. грн.) (підпункт 2.2)		249,08
Завдання 2.2. Розробити план червоних ліній магістральних вулиць		
Показник затрат (вихідних ресурсів):		
Площа території міста Суми, тис. га		9,5
Показник продукту:		
Площа території міста, по якій розробляється план червоних ліній магістральних вулиць, тис. га		9,5

Показник продуктивності (ефективності):		
Вартість виготовлення плану червоних ліній магістральних вулиць, тис. грн. на 1 га		26,2
Показник результативності (якості):		
% виконаних робіт до загальної кількості магістральних вулиць міста		100
КФКВ 150202 ЗФ (тис. грн.) (підпункт 2.3)		800,00
Завдання 2.3. Розробити проект землеустрою щодо впорядкування території міста Суми.		
Показник затрат (вихідних ресурсів):		
Площа території міста Суми, тис. га		9,5
Показник продукту:		
Площа території міста, по якій розробляється проект землеустрою щодо впорядкування території міста Суми, тис. га		9,5
Показник продуктивності (ефективності):		
Вартість виготовлення проекту землеустрою щодо впорядкування території міста Суми, тис. грн. на 1 га		84,2
Показник результативності (якості):		
% виконаних робіт до загальної площі міста		100

Міський голова Г.М. Мінаєв

Виконавець: Биков

21.12.2011р.

Додаток 1
до рішення Сумської міської ради
«Про внесення змін до рішення
Сумської міської ради від 24
березня 2011 року №330-МР «Про
затвердження Програми
вдосконалення містобудівної
діяльності у місті Суми на 2011-
2012 роки» (зі змінами)
від 21 грудня 2011 року №1031-

МР

Ресурсне забезпечення Програми

№	Заходи	Джерела фінансування	2011 рік			2012 рік			Відповідальні виконавці	
			Разом	в тому числі		Разом	в тому числі			
				Загальний фонд	Спеціальний фонд		Загальний фонд	Спеціальний фонд		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	
1	Внесення змін до генерального плану міста Суми:	Міський бюджет							Управління архітектури та містобудування, управління земельних ресурсів	
	1.1. Підготовка і складання планів масштабу 1:5 000 цифровими методами на територію міста Суми з конвертуванням в формат програми Arcview GIS		148,65	148,65	-	-	-	-		
	1.2. Внесення змін до історико-архітектурного опорного плану міста Суми		299,31	199,17	100,14	-	-	-		
	1.3. Розробка проекту внесення змін до генерального плану м.Суми		75,00	75,00	-	417,5	417,5	-		Управління земельних ресурсів
	1.4. Розробка плану земельно-господарського устрою міста		-	-	-	851,2	701,2	150,0		
2	Розроблення плану зонування								Управління архітектури та містобудування, управління земельних ресурсів	
	2.1. Розроблення плану зонування	-	-	-	356,9	156,9	200,0			
	2.2 Розроблення плану червоних ліній магістральних вулиць	-	-	-	249,08	249,08	-			
	2.3. Розроблення проекту землеустрою щодо впорядкування території міста Суми	-	-	-	800,00	800,00	-	Управління земельних ресурсів		
	Всього, тис. грн.		522,96	422,82	100,14	2674,68	2324,68		350,0	